AUCEIC TWV BEPATWY TTPOCONOIWAONG TWV EEETACEWY OTA PJaBnuaTika TnG B MNupvaaiou

AYXEIX XTA OEMATA TQN [TPOAT'QI'IKQN EEETAXEQN
MNPOXOMOIQXHX
XXO0AIKOY ETOYX 2014-2015
XTA MAOGHMATIKA THX B'TYMANZIOY

A. OEQPIA

OEMA 1°
A.

a. AdaBog.
B. Zwoto.
v. AdBoc.

6. AdBog.

€. AdBoc.

O®EMA 2°

A. IIY®AI'OPEIO GEQPHMA

Ye kabe opBoymvio tpiywvo 10 AOPOICUN TOV TETPAYOVOV TOV dV0 KAOET®OV TAELP®OV Eivorn

{00 e TO TETPAY®VO TNG LIOTEIVOVCOC.
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210 mapandveo tpiyovo ABIT 1 oxéon mov ekppdlet To [TuBayopeo Bewdpnua eivat:
BI? = AT? + AB?

B.
a. 20oTo.

B. Zwoto.
Y. Z®oT0.
6. AdBog.

€. 2OoTO.

B. AXKHXEIX

OEMA 1°
A.’Eyovpe:

@ =1(-6) +y(3-5) ~5? =|-6|+|-2|~[5|=6+2-5=3 xau
B=\21+\14+4 =21+ V14 +2 = /21416 =21+4 =25 =5

B. H gvbeia eivar y =3x+5.

a. H kAion g evbeiog ivon 3.

B. T x=0 eivon y =5. Emopévmg 1o onueio oto omoio n evbeia tépvet tov dova Yy eivon
10 B(0, 5).

. T x=-2 ko y =1 épovpe 3-(-2)+5=-1. Emopévag to onueio A(-2, 1) dev avrket
oty evbeia (&).

8. H evbeia mov etvon mopdhdnin oty (&) ko Siépyeton amd to 0(0, 0) eivarn y =3X.

OEMA 2°
A.’Exovpe dradoyd:
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x—1+x+2 _ X+3

2 3 2
3(x-1)+2(x+2)=3(x+3)
3Xx-3+2x+4=3x+9
3X+2x-3x=9-4+3
2x=8
X=4

B. a. Etva1 B[ =3-4-2=10 kot n,uB:%.

Enopévmg €xovpe:

AT
B=—
B =

4 AT
5 Bl
4 AT
5 10
BAT = 40
AT =8

B. Zopeova pe to TTvBayodpeto Osopnua oto tpiymvo ABI €yovpe:
AB® = BI? — AT
AB? =107 -8
AB? =36

AB=6

v. T Tovg Tprymvopetpikcovg apBuotg g yoviog I éxovpe:

_MB_6_3
M =Br 10 5
AT 8 4
ool =—=—=—
B[ 10 5
A 6_3
P A8 4
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OEMA 3°

40°

0. A=90° , AoV glvan eyyeypappévn yovia tov Paivel oe nuikdxio, emopuévmg Ba eivar opon
yovia.
7=20°, oD eivar eyyeypappévn yovia ov aviiotoyel oto t0&0 AE = 40°, dpa Oo eivor
{c0 pe to od tov.
E=70°, oD eivar eyyeypappévn yovia mov aviiotoyel oto to&0 AZ =180° —40° =140°,
apa Ba eivar ico e T0 GO TOL (ﬁﬁ =180° - (90O + 200) =70°).
B. Exovpe d1a00yucd:
E =7p?
314=3,14p°
p® =100
p=10cm
v. Exovpe drad0yucd:
L=27p=2-314-10=62,8 cm

0. 'Exovpe 010001k
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360°
w =
\%
0
o0 360
\%
20v =360
360
V [ —
20
v=18

,0mov v 0 aplBudg TV TAELPAOV TOL KOVOVIKOU TOALYOVOL. Emopévag vmapyel kavovikod
TOAMDY®VO HE KEVIPIKN Yovia ion o poipeg pe 1N yovie Z 1OV Tpry®vov Kot givor To

KOVOVIKO OEKAOKTAY®VO.

Empéiera Moeov: Kapayiavvng lodvvng, Xyoikog Xopfoviog Madnpotikov
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